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Компаративні дослідження у літературах Сходу/Заходу 
 
Анотація. Дисципліна «Компаративні дослідження у літературах Соду/Заходу»» належить до переліку 
дисциплін вільного вибору аспіранта (ад’юнкта) за освітньо-науковим рівнем «доктор філософії». Вона 
забезпечує формування в аспірантів (ад’юнктів) науково-дослідницької професійно орієнтованої 
компетентності та передбачає оволодіння методологією компаративних досліджень з урахуванням 
канонів сучасного літературознавства. Курс розглядає крос-культурні та літературні взаємини (в 
контексті історичних, релігійних, політичних, колоніальних) Сходу та Європи від часів Середньовіччя 
до новітньої доби. Зокрема, аналізується специфіка сприйняття східних сюжетів, мотивів, поетичних 
форм, жанрів у європейських літературах; з позиції імагології аналізується сприйняття Сходу «очима 
Заходу» і Заходу «очима Сходу» на прикладі творів найвідоміших сучасних поетів та прозаїків, 
лауреатів Нобелівської премії ХХ поч. ХІ ст. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: к. філол. н., доц. Маленька Т. Ф.   
Мета навчальної дисципліни:вивчення особливостей методології компаративних літературознавчих 
досліджень та формування  у слухачів уявлення про світовий літературний процес та регіональні 
літератури Сходу як систему взаємодії національних літератур.  
Попередні вимоги: 

Аспірант (ад’юнкт) повинен знати: основи теорії та історію літератур Сходу/Заходу.  
Після закінчення курсу аспірант (ад’юнкт) повинен оволодіти: провідними напрямами 

порівняльного літературознавства як-от: генетично-контактним і зіставно-типологічним підходами, 
основами інтертекстуальних студій, міждисциплінарними підходами до літератури та імагологією як 
розділу компаративістики.  
Змістовий модуль: 

Специфіка сучасних компаративних літературознавчих досліджень. 
Мова викладання: українська. 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.13 читається на другому році навчання. 
Термін вивчення: викладається в обсязі 120 годин (4 кредитів ЄКТС), зокрема: лекцій – 18 годин, 
практичні заняття – 4 годин, консультацій – 2 години, самостійна робота – 96 години, форма 
контролю  – екзамен. 

 


